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HmMmsa: soloross
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 17.11.2004 18:59:33

dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpaua: 19.11.2004 19:10:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6346/answer/6347




YBaxkaeMul# soloross! Y Hac uMeeTcsI OCTAaTOYHOE KOJIMYECTBO IIONOOHEIX IAllueHTOB. XO0TEJIOCh OBl
nofpoOHee y3HaTh 0 Bamux o6crefoBaHusIxX (KakKue UMEHHO), TIe 9TO IIPOBOAUTCS, KaKue
JIeKapCTBEHHEIE CPEICTBA IPEOOCTaBISIOTCS. bobioe cracu6o 3a nHGpOpMaLuo.



